
Результаты социологического 
опроса.



Каковы причины для начала 
половой жизни?

А) Большая любовь (вне брака)
Б) Достижение определенного возраста

В) Заключение брака
Г) Мнение (пример) окружающих





Сколько половых партнеров
приемлемо сменить до 

брака?
 А)  Один 

 Б)  До 5-ти
 В)  Сколько угодно

 Г)  До 10-ти
 Д)  Ни одного





Какие причины могут 
оправдать аборт?

А) Возраст до 18 лет
Б) Стыд перед родителями
В) Материальные проблемы

Г) Нет таких причин (аборт не стоит 
делать при любых обстоятельствах)




